

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К.	4 80
на пів року „	2 40
на чверть року „	1 20
місячно . . . „	— 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересялкою:

на цілий рік К.	10 80
на пів року „	5 40
на чверть року „	2 70
місячно . . . „	— 90

Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім педель і гр. кат. свята) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і Адміністрация: улица Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації, незапечатані віляні від оплати поштової.

Вісті політичні.

Вибір нової президиї палати. — Бурливі засідання в угорекім сеймі. — З полудневої Африки.

Вчорашнє засіданє палати послів з причини нарад ріжних клубів розпочало ся аж по дванадцятій годині в полудне замість о годині 11. Розпочато верифікацію виборів на основі рефератів відділів. Відтак др. Вайгель заявив, що позаяк председателі клубів сказали ему, що бажають аби безусловно нині переведено вибір президиї, а ще перед тим мується відбутн ся довірочні наради, відкладає засіданє на три години. На тім наради перервано і назначено слідуюче засіданє на 4-ту годину по полудні.

О годині 4-ій отворив др. Вайгель на ново засіданє і зарядив вибір президента палати. Голосовано картками, секретар викликував назвища поодиноких послів, по чім перервано засіданє для переведеня скрутини. Вислід скрутинї оголошений відтак, так представляє ся: Голосувало 374, віддано 14 білих карток, отже важних голосів було 360; абсолютна більшість 181. Гр. Маврикий Феттер фон дер Ліле одержав 344 голосів і вибраний президентом палати. Др. Вайгель подякувавши палаті за доверішіше підпіранє его в уряді президента, віддав провід нарад гр. Феттерови. Гр. Феттер подякував за вибір, обіцяв що буде вести себе все безсторонно і справедливо для всіх послів

сторонництв, просив аби палата улекшила ему его задачу і вівзав послів до згідної і цильної праці в парламенті для добра держави і заступлених в палаті народів. Відтак зарядив вибір першого віцепрезидента. Голосувало 328 послів, а з того віддано 87 карток білих, так що важних голосів було 241. Першим віцепрезидентом вибрано дра Прадого. При виборі другого віцепрезидента віддало 304 голосів, з чого 92 було неважних. Другим віцепрезидентом вибрано Молодочеха дра Калча 209 голосами. По виборі секретарів замкнув гр. Феттер засіданє і назначив слідуюче на второк перед полуднем. На дневнім порядку того засіданя буде вибір комісії: легітимацийної, посольської ненарушимости і петиційної.

На вчорашнім засіданю угорекого сойму прийшло до великого заколоту, коли опозиційний посол Ендрей почав дуже остро промовляти про виборчі події в Марош Вашаргелі, де прийшло до такої бійки, що жанмарми мусіли зробити ужиток з оружия, і убили трох селян, а чотирох тяжко покалічили. Він зажадав слідства а також кари для жушана. Міністер Сель відповів, що строгє слідство вже заряджено і що по переведеню его подасть вислід до відомости сойму. Жадав, аби сойм не ухваляз нічого в тій справі, доки правительство не розслідить єї. Той заяви не хотіла скрайна лівниця приймати до відомости, і зробила таку бучу, що президент палати мусів перервати засіданє. Опозиційні посли заявили, що доки справа в Марош Вашаргелі не буде полагоджена, они не допустять до ніяких нарад в палаті.

Лорд Біченер доносить з Преторії: Девет находить ся тепер на північ від Смітфільду в Оранї. Відділи англійских войск старають ся окружити его. Ген. Ветуан доносить, що під Фрайбургом розігнав ворога і забрав ему кілька возів з поживою. Відділ Френча стоїть під Ермелю. — Бюро Райтера доносить з Каштадту, що там дучили ся два случаи джуми. Однак єсть надія, що пошесть не розширять ся. Боять ся, аби пошесть не дістала ся до войска.

Новинки.

Львів дня 9 лютого 1901.

— **Іменованя.** С. В. Цісар іменував директора мужескої семінарїї учительської в Сокалі Івана Матієва, краєвим інспектором шкільним, а п. Міністер просвіти зачислив его до ради шкільної краювої.

— **Ц. к. красава Рада шкільна** іменувала: о. Едварда Сошка заступником катихита для V. гімназїї у Львові; Ант. Скульского старшим учителем 5-кл. школи муж. в Буську, Стефанію Маликівну молодшою учителькою 2-кл. школи в Борщовичах; іменувала управителями 2-кл. шкіль: Андрея Шлемка в Черпелци, Вінк. Шаха в Габарівці, Павла Меленя в Кривім, а учителями 1-кл. шкіль: Никол. Лазаревича в Печарній, Марію Кляйбергерону в Мужиліві; перенесла Вас. Залеского

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійского — Комака Дойлі).

(Дальше).

На кельнерів, в добре звістїям рєсторанї Нельсона, зробило то дивне вражїне, коли ті оба гості виходили з так незвичайно поважним лицем, і в такий не конче чемний спосіб. — C'est la froideur Anglaise! ¹⁾ — відозвав ся малий Альфонс Лефані до свого земляка, підчас коли перестали накривати столи, щоби придивити ся єїї події. Але ніякий з них не додачив того, що той смільний пан, котрий ішов з заду, з вложеною поза сурдут рукою, держав ще в нїй брунатну ручку пістолета.

Коло дверий стояла дорожка, і майор Клюттербук вєів до неї.

— Чуєте Джірдльстон, — сказав він, коли сей послідний споглядав закурений на улицю — нехай то буде для Вас наукою. Не вачішайте чоловіка, скоро не знаєте, чи він не має якої зброї при собі.

Езра дивив ся і дальше у воздух і не чув замітки свого давного товариша.

— І ще одно! — сказав майор. — Ви не повинні ніколи приймати за певну річ, що кожний чоловік, з котрим зійдете ся, такий самий великий злодій, як Ви.

¹⁾ Читай: „Се ля фродер англєс“, значить: „То англійска холоднокровність“.

Молодий купець глянув сердито на него і пустив ся відходити, але пан з дорожки виставив свою руку і задержав его.

— Ще одно слово! сказав він. — Не бійте ся ніколи пістолета, коли Ви не певні того, що він пабитий. Мій не був пабитий. Поганяй, візнику! — З тим кінцевим ефектом поїхав майор з тою кришкою постанововою не виходити ніколи на улицю без пабитого пістолета в кишені.

13.

У Філімор Гарден, де мешкали Дінедалі, була велика радість з того, що Тома заручив ся, бо обоє старі дуже любили Кеті — „нашу Кеті“, як они бувало називали гордо молоду дівчину. Лікар був зразу нерад з того, що мусить ту справу держати в тайні перед Джірдльстеном. Але коли трохи подумав, переконав ся, що через порозумінє з ним не знекало би ся нічого, підчас коли жите Кеті через той час, в яким она мусіла ще перебувати у него, було би зноєнійше, доки би він не знав нічого. Обоє залюблені виділи ся в тім часі лиш дуже рідко, а Том потїшав ся лиш тою гадкою, що з кожним днем, який минав, був ближший той пори, коли не буде вже потребувати тати ся і боятн ся. Був найщасливішим чоловіком в Лондоні. Его мати аж не могла натїшити ся, що він в так добрім гуморі, але его батько не конче був вдоволений.

— З хлопчиска не буде нічого! — говорив він сам до себе. — Не бере ся до ніякої

роботи. Завадто ему добре. Треба щоби він до чогось взяв ся.

Отже одного дня по слїдапо закликав доктор свого сина до своєї комнати. Там закурив собі люльку на довгїм вишневім цибуєї, як то звичайно робив по обїді, і через хвилику курив мовчки.

— Треба, хлопче, щоби ти до чогось взяв ся і не дурів — сказав він наконець коротко.

— Я готов до всего, тату, але сам не знаю, до чого би мені найліпше взяти ся.

— Насамперед, що ти о тім думаєш? — спитав доктор борзо, подаючи синові якийсь лист. Той отворив его і читав:

Поважаний Панє!

Сип мій казав мені, що Ваш сип покинув медицину, і що Ви ще самі не знаєте, до чого він має взяти ся. Я мав вже від давна намір, пошукати собі якогось молодого чоловіка, котрий би ветушив до моєї торговлі і поміг мені на старі дїта займати ся ділом. Езра напирєє на мене, щоби я нависав до Вас і предложив Вам віддати его до нас. Коли він має охоту до торговлі, то ми будемо дуже радо помагати і ему всякими спосєбами. Розуміє ся, що він мусєв би набути якусь пайку в підприємстві, до чого треба би сїм тисячів фунтів, котрі би припосили ему пять процент. Як би він ті проценти уміщав в інтересі і часть зиску уміщав також на підприємство, то міг би з часом набути на власність значну часть підприємства. Скоро би він під тими услєвіями хотїв ветушити, то ми не були би тому противні,

учителя однокласової школи в Увселі, в тім самім характері службовім до школи в Суходолі.

— **Зелізнаця Львів-Винники.** На онгодній засіданні львівської ради міської обговорювано справу будови залізничної лінії з Львова до Винник і ухвалено такі вписання: а) треба пригладати правительству ухвалу соїму з 25 квітня 1900 р., котрою виває ся правительством, щоби оно розважило будову залізничної лінії Львів-Винники-Перемішляни-Бережани, б) заявити ся рішучо против проєктованого шляху Підзамче-Кривичі-Лисенці (Яловець)-Винники, а зазначити, що громада м. Львова могла би підняти лише проєкт будови шляху: головний дворець-черновецький шлях Перемішляни, личаківська роґачка-Яловець-Винники-Перемішляни з тим рішучим застереженням, що залізничний дворець стане коло личаківської роґачки. Рада міста призвляє також епісії Дубешицької і Берґіній побудувати бічний шлях личаківська роґачка-Кривичі.

— **Місто Відень** після тимчасових обчислень сегорічної консекрипції, числить 1.635.647 мешканців, о 293.750 більше, як в році 1890.

— **З Каменецкого** пишуть: В неділю дня 3-го с. м. відбуло ся заходами пароха о. Гаруха отворене читальні „Просвіти“ з крамницею в Грабовій повіта каменецкого. Отворене відбуло ся величаво в присутности множества селян і членів духовної і світської інтелігенції. На разі вписало ся до читальні окол 100 членів.

— **Бюро праці** має бути засноване, на вір львівського, при магістраті в Станиславові. Радник станиславського магістрату н. Веркейський виїхав до Львова, щоби заініціати ся з організацією існуючого вже тут такого бюро.

— **Дурисьвіти еміґраційні.** Перед кількома днями арештовано в Новім Горзі Марію Щербовську і її сина Алібіна за те, що вихваляючи перед селянами велике щасте, яке їх жде в Америці, наклонювали їх до еміґрації, а за пораду казали собі добре платити. Другий син Щербовської, Кароль, розлучений на тих, що причинились до арештованя его матері і брата, вивини револьвер і боксер, настав на ринку на паробка, котрий фірмив увязненням в їх подорожах по селах для туманеня народу, та своїми знаннями причинив ся до викриття їх обманств, і розбив ему боксером голову, а сам почав утікати. Але товна народу дігнала его, а хотий він добув револьвера,

щоби его ім'я було вписане і до фірми. Коли би тот гадка Вам сподобала ся, то можете поговорити зі мною в конторі при Фрічерч-Стріт що дня межі десятою а четвертою годиною і умовити ся подрібно, що до условій, на які фірма може згодити ся.

Передаючи дружний поклян Вашій родині і в надії, що радується добрим здоровлем, остаю ся Вашим прихильним

Джон Джірдаьгтон.

— Що ж ти на то? — спитав доктор, коли его син прочитав лист до кінця.

— Сам не знаю, що на то сказати — відповів Том — я хотів би ще трохи надумати ся.

— Сім тисячів фунтів то гарна сума. То більше як половина того капіталу, який я для тебе зложив. З другого же боку кажуть ті, котрі би то преці повинні знати, що нема в ділім Лондоні другого так певного і добре веденого підприємства. Коротко сказавши, коли можеш що нині зробити, то не відкладай на завтра. Возьми капелюх та підемо на Фрічерч-Стріт і приглянемо ся тій справі близше.

Підчас коли батько і син їхали дорожкою з Кенсінґтон до Сіті, мав молодий мужчина час розважити собі ту справу. Він мав охоту взяти ся до чогось, а чому би не брати ся до сего так само як і до чого иншого? То правда, що то, що він доси знав о обох Джірдаьгтонах ему не подобало ся, але з другого боку могло бути, що він яко член фірми міг би видіти ся з вихованкою старого кушця. Ся гадка рішила, і ще на довго перед тим, заким він став перед брудними сіньями, котрими входило ся до контори великої фірми, знав він ясно, що має робити.

Іх заведено з відповідною чемністю до малої святині, поавіщуваної частями кораблів, картами, табелями, розкладами їзди і образом представляючим барку „Веліда“ на морі, а шеф фірми прийняв їх. З чаруючою скромпо-

не було часу на оборону, бо розпочені міщани, сіймавши его в свої руки, відобрали ему револьвер і добре его набили, так, що ледве удалось жандарам вирвати его з рук міщан і завести до арешту.

— **Трійнята.** Марія Косарека, жена коваля в Менджихові, повіта Домброва, в західній Галичній, мати одної доньки і трох синів, породила дня 21 січня с. р. ще трох синів, перший Адам, прийшов на світ рано, другий Іван в полудне, а третій Михайло вечером того самого дня. Хлопці суть здорові і добре розвинені. Стан здоровля матері єсть також добрий.

— **Померли:** Марія Борис, мати купця в Перемішлях, дня 2-го с. м. в Дрогобичі, в 73-ім році жита; — Стефанія з Лідермерів Рихвицька, жена урядника Краківського товариства обмечене, дня 7 с. м. в 49-ім році жита.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованс.

Ради господарскі.

Не забувайте на ранню городищу!

— Кілька слів про годівлю роґатої худоби. (II.) Кажуть, що господар повинен держати собі расову худобу. Коли так, то він чей повинен знати, що то расова худоба, що значить „раса“, і длячого іменно добре єсть держати расову худобу. Отже, що то єсть раса? Чоловік з давен давна, можна би сказати, від початку євґа, призначив до себе деякі звіврята, так, що они нині его а він їх держить ся. То єсть наші домашні звіврята. Деяких з тих звіврят навіть вже нема в дикім стані, і они навіть не могли би вже жити в дикім стані. Дикого коня нема, а так само нема й дикої корови, они стали ся вже чисто домашніми звіврятами. Отже тоті домашні звіврята мають то до себе, що розплоджуючись, можуть прибирати всілякі форми і свойства, та передавати їх дальше моло-

дому поколіню. Возьмім н. пр. роґату худобу; она може бути всіляка, але межі нею знайде ся така, скажім відміна, котра відзначає ся чимсь, н. пр. великою і красною будовою, красною барвою або молочністю. Коли тоту відміну не мішати з другою, то она сама не зведе ся, лиш буде всі тоті свої добрі і пожиточні для чоловіка прикмети передавати поетійно на молодше поколінє. Таку відміну називасмо тогди расою. Раса може виховати ся або природно, або єї може приховати собі чоловік більше або менше євґодою. Коли якась раса виховала ся природно, то тогди причинили ся до того місцеві обставини, значить ся якась відміна держала ся десь одних сторін, там плодила ся і задержувала заєдно тоті самі прикмети, які мала давнійше, бо не мішала ся з другою. Такі раси називають ся первістими або природними. Коли же чоловік добачив, що якась відміна домашних звіврят має якісь такі значні прикмети, що з них для него велика користь, і він старав ся приховати собі ті звіврята так, щоби они не лиш не змінили тих добрих прикмет, але ще й збільшили їх в собі, то він приховав собі, так сказати би, штучну расу. Такі раси називають ся прихованими або благородними. Отже, як видимо, в годівлі расової худоби розходить ся о то, щоби мати звіврята з як найбільшими такими прикметами, які приносять господареві як найбільший хосен, щоби розмножити собі такі звіврята і удержати їх не лиш без зміни, але й зробити в приховку ще ліпшими. Звівря, котре належить до якоїсь раси і має всі прикмети той раси, називасмо расовим. Дуже часто говоримо о звіврятах чистої, повної і цілковой. Коли би хтось спровадив собі сіментальську теличку і тут припустив єї до сіментальського бугая, то телятко від неї буде чистої крові сіментальської раси; коли же би єї припустив до простого бугая, то телятко від неї буде вже лиш півкрові. Після проф. Крафта розрізняємо елітудючі раси роґатої худоби: 1) Степові раси; — 2) низова раса; — 3) одпобарвні гірські раси; — 4) сорокати долинні раси; — 5) красві раси; — 6) англійскі і 7) францускі раси.

— Яка городина найліпше поплачує? Передовсім кожда ранца. Люди раді коли дивдуть ся повинні і охотно єї ку-

і маєш вигляди. Дай Боже, щоби тобі вело ся і щастило ся.

— А коли не буде вести ся, то певно не моя буде вина — відповів Тома рішучо. — Возьму ся з цілим серцем і з цілою душею до роботи.

— Не змарнований день, Езро — сказав африканський корабельник в тій самій хвилі при Фрічерч-Стріт. — Фірма знов в клопоті з біжучими видавками. То може помочи. — При тім кипув він малий куєнь зеленого паперу по через стіл до свого сина.

— То нам на якийсь час допоможе — сказав Езро споглядаючи понуро на числа. — То був щасливий случай, що я навів тебе на єю дорогу. Але то лиш кація в морі. Коли спекуляція з диямантами не удасть ся, то ми пропали.

— Але удасть ся — відповів батько відважно. — Був удаю ся було вишукати агента, котрий, як здавало ся, був так само придатний до такої роботи як і уцертний майор.

Той честивець вибрав ся вже був до Росії, де знаходило ся поле его діяльності.

— Маю надію — сказав Езро. — Ми не забудали ніяких мір осторожности. Лянґворті єсть тепер мабуть вже в Тобольску. Я постарав ся о то, щоби він взяв з собою мішочок нешлюфованих диямантів, а они вистануть вповні на ту ціль.

— Та й гроші для тебе вже готові. Можу числити на звиш трийцять тисячів фунтів. Наш кредит станув нам в пригоді на ту суму, але я не хотів за далеко заганяти ся, бо бояв ся, щоби в міслі о тім не говорили.

— Я гадаю вибрати ся незадовго в дорогу на почтовім пароході „Ципрія“ — сказав Езро. — Мушу ошеля станути трохи більше як за місяць на диямантових полях. Я, що правда, гадаю, що Лянґворті через якийсь час не дасть звістки о собі, але остаточно, я можу там так само добре бути як і тут. Бо то, ба-

стю, в котрої однакж пробивала ся гордість з так великого підприємства, котре він сам осушував, говорив він о своїх ділах та о їх значіню. Він виїмив контові книги і показав докторови довгі ряди чисел, а заразом і поєняв, як доходи місяць за місяцем збільшають ся і капітал его росте. Відтак став говорити з чувством о своїх старих літах і о тім, що хотів вже уступити ся і відпочити по трудах.

Коли отсєй мій молодий приятель — сказав він, поклецуючи Томоу піяно по плечи — і мій Езро возьмуть ся разом до роботи, то в інтересі буде молода кров і жите. Они будуть мати силу, а коли їм треба буде ради, то нехай прийдуть до старого. Я задумую може за рік, коли в новім порядку все буде іти гладко, поїхати до Євґитої землі. Ваш син зачне від доброго становища і добрих доходів, котрі мабуть подвоїть, заким о шість літ буде старшим. Уміщенє его капіталу служить головно до того, щоби він мав якийсь інтерес в тім, аби фірма розвивала ся і уєшвала.

Так говорив старий куєнь, а коли Том і его батько виїшли з контори наєдхавшиєсь богато про великі суми гроший та про величезний зиск, великі надвишки і безпечне уміщенє, то вже оба знали ясно, що робити.

В кілька днів ошеля було трохи руху в канцелярії адвокатів Джаме Морґан і Ска., шедестіло богато паперу, підписувано богато імен і пито богато кенського шері. Наслідком того всего було, що фірма Джірдаьгтон стала окол яних сім тисячів фунтів багатша, а Тома Дінедаль став законно признаним членом великого дому торговельного зі всіма правами і привілеями, які з тим були сполучені.

— Не змарнований день, Томо — сказав старий доктор, коли оба виїшли з канцелярії адвокатів. — Ти зробив тепер певідкличний крок в жите, мій хлопче. Євґит стоїть отвором перед тобою. Належини до цєрворадної фірми

ТЕЛЕГРАМИ.

Рим 9 лютого. Цілий кабінет подав ся до димісії. Король нараджував ся вчора з многими політиками над теперішню ситуацією.

Букарешт 9 лютого. Президент міністрів Карп заявив вчора в палаті послів і в сенаті, що кабінет подав ся до димісії.

Білгород 9 лютого. Білгородська часопись „Народни Новини“, що остро нападла на австро-угорського посла в Білгороді, перестала виходити.

Льондон 9 лютого. До часописи Globe доносять з Портсмуту, що королівський яхт „Вікторія-Альберт“ одержав приказ приготувити ся до дороги, бо по зібраню парламенту відвезе короля до Фліссінген. Король наміряє зложити візиту сестрі, цесаревій Фридриховій і німецькому цесареві Вільгельмови.

Новий Йорк 9 лютого. Доносять з Пекіну дня 6 с. м.: Посли пині передполуднем вручили хінському правительству ноту, в котрій обстають при жаданю кари смерти для Тунфуціана, натомість відступують від тої кари на кн. Туана і кн. Ляна, тому що они належать до цесарської родини.

Надіслане.

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний
у Львові

приймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши
Вкладки на Касові Асигнати
4-процентові, платні в 30 днів по виповідженю
4½-процентові, платні в 60 днів по виповідженю
як також

Вкладки на рахунок біжучий
для котрих на жадане видає
Книжочки чекові.
Львів, дня 30 вересня 1899.

— **Правдивий, чистий мід** есть не лиш великим приемаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дитий, розуміє ся, уживаний в міру і відповідно. Але вистерігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто есть лиш мішаниною сирону з маленькою частию меду. Такий фальшований мід пізнати легко по его смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнасть его зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тісто і не цукроватіє так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Коріневича, ем. учителя в Іванчанах, а дістає у него мід десеровий і кураційний 5 кильо по 6 К. 60 с. франко. До кожного замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цісельского під заголовком: *Własności odżywiające i lecznicze miodu.*

Мід десеровий кураційний
з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 клг. **3 зр. 30 кр.** франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Курки відморозують собі гребені найчастійше в ночи, коли сидять на бантах, а коли крізь шпари вітер віє. Дятого треба памятати на то, щоби курник був теплий. Купіть собі в антиці „іхтіоло“ (рід рибячого олію, якій добуває ся з каменя в Тироли, в котрім знаходять ся останки передцотоцових риб) і тим мастить куркам гребені, то ще найборше поможе.

Література господарска.

— *Praktischer Rathgeber für Geflügelzüchter* von Robert Biesenbach. Ціна 4 К. Книжка добра для тих, що хотять мати з дробу жерело доходу.

— *Neues illustriertes Haus-Thierarzneibuch*, von P. Mangold u. E. Reichert. Ціна 8 К. 80 с. а з моделями коня і корови до розкладана 11 К. 40 с. Близька дуже поучаюча не лиш о великих недугах звірят і їх ліченю, але також о їх будові і о годівлі домашніх звірят.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Ціна збіжя у Львові 8 лютого: Пшениця 7-60 до 7-80; жито 6-50 до 6-75; овес 6-30 до 6-60; ячмінь пашний 5-60 до 5-80; ячмінь броварний 6-— до 6-75; ріпак 14-— до 14-50; льнянка 10-50 до 11-—; горох до вареня 6-75 до 12-—; вика 6-50 до 7-—; бобик 5-75 до 6-—; гречка 7-— до 7-25; кукурудза нова 5-80 до 6-—; хміль за 56 кильо —— до ——; конюшина червона 55-— до 70-—; конюшина біла 35-— до 75-—; конюшина шведка 45-— до 75-—; тимошка 19-— до 26-—.

— **Ціна продуктів** на центральній торговини віденській в Рудольфсгаймї дня 5 лютого: Привезено: 159 возів конюшини і сіна, 45 возів соломи, 16 возів бараболі, 200 возів зеленниці; 45 возів овочів, 6 возів лещ (120.000 штук) і 12 возів дерева. Конюшину плачено по 6.— до 8.— К.; гірське і лієне сіно 6.20 до 8.— К.; лукове сіно 5.40 до 6.60 К.; — отава 4.80 до 6.— К. — Солома 5.— до —— К.; Бараболі круглі 5.40 до 8.— К., гоголі 12.— до 16.— К. за метр сотнар. — Яйця ціма 25 до 26 штук, секунда 27 до 28 штук, терція 34 до 36 штук за дві корони.

як Тома вступив до контори, скористало кількох з молодих людей, що ще не зовсім добре знали, яке становище займає поправді той панчик, з неприємности Джірдагетона та хотіли старому Джільрови зробити якогось збитка. Один з них, якийсь високого росту Шкот, іменем Меккеляйстер, кинув накопець по великих менших доказах свого дотену тяжкою літцею так на бюрку старого чоловіка, що она впала ему на голову, підчас коли він сидів нахилений над своєю писаниною, Тома, що дивив ся на те все грізним оком, ехочив ся з свого крісла і цуєтив ся через контору просто до Шкота. Меккеляйстер мав зразу охоту помагати собі безличностю, але руки Томи рушились небезпечно, а на его лици проявило ся честне обуренє.

— Та я не хотів его ударити — сказав Шкот.

— Не робіть ему нічого, пане! — відозвав ся малий книговодець. — Зараз перепроєїть! — крикнув Тома і аж заскрегогав зубами.

Меккеляйстер виетогнав кілька слів перепрошеня і на тім закінчила ся ціла справа. Але она показала контористам нового епільника в зовсім повім свѣтлі. Що серед таких обставин ходило ся до старшого епільника зі скаргою, то була річ зовсім природна, але щоби молодший брав справу в свої руки і робив зараз суд на місци, то було щось зовсім нового. Від тої пори набрав Тома великої поваги в конторі, а Джільра став его ширим прихильником. Дружба зі старим книговодцем показала ся дуже користною, бо через его розумні указки і его терпеливі поученя новий епільник зробив ся так борзо в свій новий фаш, що в инший епоєб було би то для него неможливо.

(Дальше буде.)

цують а навіть перепацують, а се перший знак для господаря чи господині, коли хоче мати зиск з города, щоби завчасу мати повину на продаж. Хто перший на кін, той перший меде; хто перший на торг з повинною, той бере найліпші гроші. Найбільше купують молоду редьковку і салату; жида люблять дуже плоднесток. Редьковку люблять найбільше яєно червону, круглу мяєсту; менше вже білу круглу або подовгаєту круглу, а вже найменше купують сипяву. Салату люблять найліпше жовту делікатну, крихку; найліпша сорга т. зв. яєчна, котру можна дуже вчасно садити й на грядках. Пізнійше платять ся дуже добре карафіоли і шпаци; обі єї рослини вимагають більшого заходу коло них, але й добре платять ся. У Львові платять за малу вязанку шпацив з початку навіть і по 60 кр. Ще пізнійше платять ся дуже добре жовта і соловка морква (каротка) та зелений луцений горох, а ще ліпше ранні огірки (за один платять по 8 до 10 кр.) Ціну великої городини треба мати на оці і дятого прилагодити єї подостатком на найліпший час. Хто рахує на продаж а не памятає на час, той перепацує ся.

Перепієка господарска.

Господар в М.: Чому кацуета в бочці гірка, хотяй коло неї було добре зроблено і яка на тоє рада? Може би перепацокати цілу? — Найскорше буде та причина, що кацуета добре не квасила. Може зараз по навшеню Ви єї поставили в холодне місце, де она не могла кнєнути. Кацуету треба, скоро наквасить ся, держати 8 до 10 днів або й довше, після того, яка бочка, в теплім місци, а відтак аж відставити в холодне місце. Також не добре квасити кацуету в западто великих бочках, бо тогди она в еподі не може добре кнєнути і буде гірка. Найліпше квасити в полубічках з вина, які можна іподі дешево купити в торговельні вин. Тепер годі що порадити. Переполоканє не може нічого. А впрочім спробуйте, налійте відтак свѣжою, не за міцною ропою і вставте до хати; може докнєне.

Василь Гор. в В.: Коли курки відморозили собі гребені, то ліченє вимагає місяць або й два часу, а через той час курки до нічого.

чнш, як би я там приїхав рівночасно, коли наєпіє вієть, то могло би то викликати підозрінє. Але поки що не знає ніхто нічого о нашій малій грі.

— З виімкою твого приятеля Клюттербука.

По хорошім лици Езри пересунула ся якась чорна тінь а его уста стягнули ся від гніву якоє так, що не заповідали старому волякови нічого доброго, наколи би він колиєсь був зданий на его ласку.

14.

Був то гордий день для бувшого студента медицини, коли він перший раз вступив до контори африканської фірми з тою гадкою, що буде одною із верховодячих сил в тім так рухливім підприємстві. Тома Дінедадь був чоловіком у великій мірі практичним і хоч наука на університеті була для него за тяжка, то все-таки був він в силі взяти ся з незвичайною енергією і охотою до кушецького інтересу. Книговодці зміркували зараз, що опалений, сильної будови мускулина не думає бути лиш тихим епільником фірми, а старий Джільра поважав его дятого.

Сей поєдний готов був зразу відказувати на новий лад, о єкілько то его лагідна, пригноблена натура взагалі була в силі на щось відказувати. Доси був він в неприємности Джірдагетонів самовладником в конторі, а тепер уставлено посеред комнати о один виєшний цуєлт більше і той був призначений для нового епільника. Джільрови зробило ся дуже прикро, що по триїцяти літах служби хтось собі присволював то право; але той найда був так широ ввічливий і так вдячний за кожду поміч в еповиваню своїх нових обовязків, що гнів старого книговодця борзо минув.

Стала ся маленька подія, котра ще збільшила его прихильність. В кілька днів по тім,

Торговля вина **ЛЮДВИКА ШТАДМІЛЄРА** у Львові **при ул. Краківській ч. 9**
 продає вино шампанське П'осифа Терлей і Спільки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

КНИГАРНЯ

Дра Волод. **МІЛКОВСКОГО** в КРАКОВІ

поруцає

слідуєчі книжки наукові педагога **Рейснера**:

НАЙЛІПША МЕТОДА

найленша до дуже скорого а ґрунтового виученя ся **чужої мови без учителя**, а поясненями **вимови** і в **иллючєм** на кінци кождої книжки:

„Самоуь“ **Русно-Німецкий** по 15, 30, 52 кр.
Польсно - Німецкий Самоуь
 вступний курс (**Елементар**) по 15, 30, 52 кр.; курс
 I-ший 90 кр., курс II-гий вр. 2-30, комплет (разом оба
 курси) 3 вр.

„Самоуь“ **Польско-Француский**, курс I-ий
 13 вшиток, курс II-гий 24 вшиток,
 Граматика Польско-Француска 1-80 вр.

„Самоуь“ **Польско-Анґлійский** курс I-ший
 вр. 1-80, курс II-гий вр. 1-90, комплет
 вр. 2-62.

„Самоуь“ **Польско-Російский** I-ший курс
 вр. 1-80, II-гий курс вр. 2-75.

Француска Хрестоматія

(*Chrestomathie Française*) вр. 1-20.

Дістати можна у всіх других книгарнях.

АНТІН РУЛЬФ

ПОЗОЛОТНИК

виготовлює золочєня престолів і іконостасів по
 церквах, як також відновлює старі рами і виго-
 товлює всі в обсях золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене виданє, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлєних томах з шкіряними хребтами і рогами,
 обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
 і плянів, **1000** таблиць і додатків, **152** ілюстрацій хромолітоґр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том списку (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
 ратским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданях більше як півтора
 мільярда примірників і придбало собі заслужєну славу, як найвеличавіший сучасний
 твір, як словар людєкого знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату **по
 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворєна Агенция дневників і оголошєнь
Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошєня до всіх дневників

і також прєнумерату на всі часописи краєві і заграничні.